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 Министар финансија Синиша Мали одговорио је на друштвеним мрежама потпре
дседнику Странке слободе и правде Душану Никезићу поводом његових оцена о
јавним финансијама и задуживању Србије
, поручивши да Србија данас има стабилне финансије и довољно новца на рачуну
да одмах отплати оба кредита Уједињеним Арапским Емиратима.

  

Мали је навео да је прошло скоро 15 година од периода када, како је истакао,
„држава Србија није имала довољно новца на рачуну ни за исплату пензија” и када
се налазила у неповољној финансијској ситуацији.

  

„Потпредседник ССП-а Душан Никезић, у грчевитој борби да се врати на власт,
преспавао је период препорода Србије, финансијске консолидације и постизања
макроекономске стабилности”, навео је Мали, оценивши да Никезићева тумачења
показују „елементарно непознавање финансијског система”.
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Министар финансија је, одговарајући на тврдње да „новца нема”, истакао да Србија у
овом тренутку има довољно средстава да одмах отплати оба кредита УАЕ.

  

„Зашто то нико на свету не би урадио, чини ми се бесмисленим објашњавати Никезићу”,
написао је Мали.

  

Он је оценио да тврдња да је одлагање дуга знак слабости представља последицу
непознавања јавних финансија. Према његовим речима, уколико је камата четири
одсто на годину дана, то је практично у рангу референтних приноса попут
америчких десетогодишњих државних обвезница, које су око 4,3 одсто.

  

„У таквим условима потпуно је рационално рефинансирати обавезу и сачувати
ликвидност, уместо да се новац одмах враћа”, поручио је Мали.

  

Министар је додао да државе широм света стално продужавају и рефинансирају дуг,
истичући да је то стандардна пракса, а не, како је навео, „никакав тајни дил”. Он је
нагласио и да Србија има добре и блиске односе са Уједињеним Арапским Емиратима.

  

„Очигледно на њих увек можемо да рачунамо. Показали су нам пријатељство у
ситуацијама када је било много теже и када Србија није могла да се задужи захваљујући
празној каси коју сте оставили”, навео је Мали.

  

Он је додао да би, за свакога ко не тумачи злонамерно стање српских јавних финансија,
једини релевантан критеријум у овој теми морали да буду услови финансирања.

  

Према његовим речима, понуђени услови су такви да их је „бесмислено одбити”, јер, како
тврди, омогућавају уштеду новца грађана Србије.

  

„Наша политика је да се сваки вишак усмерава на даљи развој, на даље подизање
пензија и плата, на пројекте који доносе раст БДП-а и нова радна места. Све то значи
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даљи развој Србије и бољи квалитет живота грађана”, поручио је министар финансија.

  

(Политика)
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